

У работников искусства

В театре имени Сундукяна состоялось предвыборное собрание, посвященное выдвижению кандидатов в состав избирательных комиссий по выборам в Ереванский городской Совет и Молотовский районный Совет депутатов трудящихся.

Собрание открывает заслуженный артист Г. Арутюнян.—Трудящиеся нашей республики, — говорит он, — воодушевленные историческими решениями XIX съезда Коммунистической партии, готовятся к выборам в местные Советы. Мы сегодня должны выдвинуть кандидатов в состав городской и районной избирательных комиссий. Работа в комиссиях — почетна и ответственна, их члены должны следить за точным соблюдением избирательного закона.

Выступает заслуженный артист, лауреат Сталинской премии Г. Хажакян.—Предлагаю, — говорит он, — выдвинуть в состав городской избирательной комиссии народную артистку Аруо Арутюновну Асрян. Она имеет опыт работы

в избирательных комиссиях, сумеет оказать им большую помощь. Кандидатуру А. Асрян в состав городской избирательной комиссии поддержала заслуженная артистка А. Мкртумян.

Слово берет народный артист лауреат Сталинской премии Г. Габрелян. Он предлагает выдвинуть кандидатом в состав избирательной комиссии по выборам в Молотовский районный Совет депутатов трудящихся заслуженного артиста Мурада Константиновича Костаняна.

Его предложение поддержал в своем выступлении Г. Афрякян. Он сказал: — М. Костаняна мы знаем как аккуратного, исполнительного товарища. Он будет активно трудиться и участвовать в работе избирательной комиссии.

Собрание коллектива театра имени Сундукяна единодушно решило выдвинуть в состав городской избирательной комиссии А. Асрян и в состав избирательной комиссии по выборам в Молотовский районный Совет депутатов трудящихся — М. Костаняна.

г. Ереван

КОММУНИСТ
31 ЛЕК 1952